院士专家推介新材料新技术

永康五金产业新质生产力科普专项活动举行

本报讯(融媒记者 李一正) 4月29日, 五峰大讲堂 首期活动 永康五金产业新质生产力科普专项活动在永康国际会展中心举行。

中国科学院院士汪卫华围绕非晶合金材料在高频高效电机、电子器件、五金产品、焊接材料等领域化过用需求进行介绍,为解决产业化过程中遇到的挑战和解决方案提供新凯思和方法。中国科学院院士前沿队制作主旨演讲,详细阐述了半导体技术的最新突破和产业发展,特别是在服务智能网联新能源汽车化进程的面,强调了技术创新和国产化进程的

随着全球工业技术的飞速发展和 科技的不断进步,五金产业领域正迎来 一场深刻的新质生产力变革。作为全 国规模最大、市场影响力最强的五金产业基地,永康企业科技创新氛围浓厚坚实,具备发展新质生产力的良好条件和巨大潜力。举办这场活动,就是为了把新科技、新材料、新知识引入永康,助力五金产业的转型升级和飞速发展。市科学技术协会主席程真说。

非晶合金材料因其高强度、抗摩擦、抗腐蚀、低温超塑性成型等性能特点,在多个领域展现出广泛的应用潜力。在随后进行的 科学咖啡馆·大师对话 活动中,永康制造业头部企业负责人纷纷就非晶合金材料的关键性能参数,以及在厨电家具、保温杯壶、焊接材料等领域的应用可能性与院士专家进行交流探讨。

以前如果遇到一些技术难题,可能就是内部技术部几个同事头脑风暴 一下,技术力量有限。借助这个科普平 台后,我们可以接入外部资源,借助院士专家们更专业的知识,为产品赋能。 浙江飞剑工贸有限公司常务副总经理 王志杰说。

近年来,我市坚持把科学普及和科技创新放在同等重要的位置,大力实施科技创新驱动助力工程和科普示范工程。2023年成功创建20212025年全国科普示范市,成功入选2023科创中国省级试点市,专题科技场馆科普化改革工作列入省级科普创新示范试点。建成省级科普教育基地1家、省级院士科普基地1家、院士专家工作站、博士创新站共21家,促进了众多科技成果的转移转化和推广应思

我们不仅要让企业知道有这些 新技术、新材料,还要帮助他们对接并 运用到产品的设计开发当中,形成闭

环。程真表示,市科协将紧紧围绕省 委三个 一号工程 和全面加强 三支 队伍 建设部署 ,充分发挥枢纽型、平 台型、开放型组织优势,积极开展新质 生产力科普专项行动,面向科技前沿 领域,积极开展场景式、交互式、体验 式科普,推动科普与科研的融合,加速 现代新科学、新技术、新工艺的扩散和 传播,提高全民科学文化素质。探索 科学咖啡馆 等科学交流平台 ,创新 交流方式,链接资源平台,让科技界、 产业界、创投界跨界融合、交流互动 推动学科发展和科技成果向现实生产 力转化 ,从而为加快发展战略性新兴 产业、大力发展未来产业、加快产业转 型升级奠定基础、提供牵引;多措并 举,在高水平建设 世界五金之都 品 质活力永康 中扛起更大责任、展现更

现场成交额1269.16万元

第二届中国丘陵山区农业机械博览会暨中国(永康)农林装备博览会收获颇丰



本报讯(融媒记者 许诺 李涵英) 4月28日,为期3天的第二届中国丘陵山区农业机械博览会暨中国(永康)农林装备博览会在永康国际会展中心落下帷幕。据初步统计,展会现场成交额1269.16万元,意向成交额9122.21万元。

可以用两行手扶插秧机改装,现在市面上的普遍都是手摇式的,你可以把锂电机装上去,改为电力驱动。4月28日,在浙江挺能胜机械有限公司(以下简称 挺能胜公司)展位上,该公司销售经理方宏晓正向客户介绍农机装备。其中,一款自去年开始研发,今年成功通过实验落地的小型手扶插秧机令不少客户驻足。

从开馆到现在 共有十几批客户来

询问这款产品。它能进入一些大型插秧 机进不去的小面积田块,一台机器可抵4 个至5个劳动者的工作量。方宏晓说。

挺能胜公司是一家专注于丘陵山地和水田农机研发、生产的国家高新技术企业。此次针对客户需求精准快速研发的小型插秧机离不开公司的创新团队。

展会的成功不仅在于企业致力于高水平创新型人才队伍建设,还在于打造了一支高素养劳动者队伍。在4月26日开展的水田耕种机械演示活动中,一批浙江星莱和农业装备有限公司的农机手驾驶农机装备在水田里大显身手。

今天有雨,这样的天气更加贴近 真实的作业环境,很适合展示插秧机 性能。浙江星莱和农业装备有限公司 工艺部部长陈问池说。 据了解,该公司每年都会不定期组织员工开展各类培训,如拖拉机驾驶证、农机修理工职业资格证、钳工证等的考证培训。

此外,展会的圆满落幕也离不开市农业农村局工作人员的付出。筹备阶段,该局工作人员与相关企业积极沟通,确保了许多优质企业参展。展会期间,该局工作人员全程参与,为参展企业和参展商提供优质服务。

一是通过政策引导,实施农机购置补贴,引导农民去购买新的农机具;二是通过农机现场演示活动,让农民去了解农机的性能,然后进行推广;三是组织农机作业大户参加展会,进行新农机的推广。市农业农村局畜牧农机发展中心副主任李方华说。

今年订单粮食 政策初步确定 早稻应收尽收 中晚稻定亩产

本报讯(融媒记者 邵思明) 近日,我市召开市本级 五优联动 暨粮食订单工作协调会。

会议通报了上一年度 五优联动粮食订单的开展情况,讨论确定了今年订单粮食早稻为圆粒型,具体品种不限;中晚稻实行单季晚稻、连作晚稻订单。同时,确定了甬优15号、甬优17号、甬优59号为 五优联动 及提质扩面优质品种,对它们进行分仓收购、分仓储存。连作晚稻订单实行定亩产。

今年我市订单粮食政策初步确定,明确订单粮食为本地当年种植生产的粮食。具体包括:在早稻方面,根据今年的早稻订单全覆盖的要求,实行应订尽订、应收尽收;在中晚超方面,由市农业农村局身的管理外上,证单履约的重产,证单履约率不得低于,对单履约单数量,对 2024年中晚和工户,对单人,对 2024年中晚和工户,对单人,对 2024年中晚和工户,对单人,对 2024年中晚和工户,对 2024年中,对 2024年中, 2024年中,

其间,各参会代表就当前我市订单粮食情况畅所欲言,均表示支持 五优联动 粮食订单工作。他们也希望,政府政策性资源能继续向实施 五优联动 方面倾斜,持续提高企业、种粮大户以及小农户的积极性和种粮收益。

讲文明树新风 公益广告》

社会主义核心价值观

